
Письменное умножение на 
трёхзначное число.

(закрепление)



Устный счёт

• Найди частное чисел 560 и 40
• Какое число меньше 952 на 200?
• Какое число надо уменьшить на 80, 
чтобы получить 190?

• Назови число, которое больше 30 в 15 
раз

• От какого числа надо отнять 300, 
чтобы получить 249?

• Какое число больше суммы чисел 450 и 
550 на 150?

• Найди произведение чисел 246 и 100



головоломка

= 355

28 + = 428

= 15:

- 

400 45 3



Найди закономерность и 
продолжи ряды

•78, 67, 56, 45

•160, 80, 40

•2, 3, 5, 8, 13



• Алгоритм:
•  1. Умножу первый множитель на число единиц.
•  2. Получу первое неполное произведение.
•  3. Умножу первый множитель на число 
десятков.

•  4. Получу второе неполное произведение.
•  5. Умножу первый множитель на число сотен.
•  6. Получу третье неполное произведение.
• 7. Сложу неполные произведения.
• 8. Читаю ответ



Объясни письменное 
умножение
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ͯ123
2961
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• Новый вид умножения на трёхзначное 
число

          327                     614
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+
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•109 616              131 200

•  83 835                 73 800

•200 960               248 127



а)5х2     б)12х2    в)(5+12)х2

СКОРОСТЬ 
(КМ/Ч)

 ВРЕМЯ (Ч)

Вёсельная 
лодка

5 2

Моторная 
лодка 

12 2



Рефлексия

Волшебная лестница знаний



Домашнее задание

Програмный 
уровень- с.11 
№6 
Повышенный 
уровень-с.9 №8




